



Östra Smålands Ornitologiska Förening

Protokoll fört vid styrelsemöte

Tidpunkt: 2016-11-10 kl. 19.00.

Plats: Oscarsgymnasiet Oskarshamn.

Närvarande: Ulf Edberg, Torgny Berntsson, Magnus Lanner, Lars-Olof Eriksson, Åke Nilsson, Jan Ottosson.

Ordf. för mötet, Ulf Edberg

Sekr. för mötet, Åke Nilsson

1. Till justeringsman valdes Jan Ottosson

2. Mötet godkände dagordningen

3. Beslutsuppföljningar

- Lusserally blir på lördagen den 10 dec. som det står i FiöSm

- Landsdelsmöte med SOF i Alvesta 29-30/10. Ulf och Torgny berättade om mötet.

- Remiss angående skötselplan för naturreservatet Björnö. Besvarad utan synpunkter.

4. Ekonomin

- Årets ekonomi går med minus 23 530 så här långt. Den här trenden måste ändras genom ökade intäkter eller minskande utgifter. Styrelsen kommer med förslag till åtgärder inför årsmötet 2017.

- Bankbytet är snart avklarat? En del papper återstår.

5. Tidskriften

- Tjust avstår att bidra med material till FiöSm nr. 1. OBF tar hand om numret.
- Fototävling, 1:a-priset gick till Åke Nilsson för bilden med skärnsnäppor, 2:a-priset gick till Agne Tjädermyr med bilden på stjärtmes. Tröstprisen gick till Christer Håkansson med bilden på en tjäderhöna och Stig Ljungdahl med bilden på en stenskvätta.

6. Samråd EON Vimmerby, lämnas utan kommentarer

7. Skarvjakt, snabbremiss, vi behöver få träffa Länsstyrelsen, svar är inlämnat

8. Samråd EON Revsudden, Daniel Bengtsson har svarat (nedgrävda kablar önskas) för både ÖSOF och SOF

9. Förslag på mötesdagar 2017: styrelsemöte 19/1, årsmöte och styrelsemöte 2/4 samt styrelsemöte 17/8 och 2/11.

10. Inkommen post

- Fokus Landsbygd från Länsstyrelsen nr 7
- Anders Nenzén (DNVGL) tackar för hjälpen
- ÖSOF:s revisorer om förslaget att göra tidskriften digital
Revisorerna tycker att vi kan gå över till digital tidskrift. Finns inget krav på att tidskriften ska vara i tryckt form enligt stadgarna. Vi bör ha en medlemsdialog på årsmötet även om vi har bestämt oss i styrelsen.
- Jan Brenander om Sveaskogs avverkning vid sjön Skiren, Högsby kn
- Christer Johansson om tjäderseminarium i Göteborg 18/11. Jan Brenander deltagar
- Anette Strand om etiska regler för playback
- Dennis Kraft om rapporteringsmötet i Uppsala 12-13/11
- Daniel Bengtsson om planering från Havs- och Vattenmyndigheten

11. Övriga frågor

- SOF:s årsstämma 2017 blir i Rimfors, Ydre kommun.

- Daniel Bengtsson lämnar synpunkter till MMD i Växjö för SOF, ÖSOF och OBF angående Statkraft Södras vindkraftpark i Alebo

12. Nästa styrelsemöte

Torsdag 19 januari 2017, Oscarsgymnasiet, Oskarshamn

Dag som ovan



Sekreterare



Justeringsman